
 

Science and Technology Bulletin of 
SRC for Biosafety And 
Environmental Control of AIC 

ISSN 2409-9023 
bulletin-biosafety.com 

ЗМІСТ 

Ветеринарна морфологія та патологія 

Антоненко П.П., Приходько О.В. 

Профілактика шлунково-кишкових хвороб у спортивних коней за впливу фітодобавки “Гастроацид” 

 

5 

Корнієнко О.В., Єфімов В.Г. 

Вплив гепатопротекторів на продуктивність свиноматок 

 

9 

Науменко С.В. 

Дистанційно-безконтактна та неінвазійна діагностика патологічних процесів  

у гонадах самців дрібних тварин 

 

 

13 

Островерхова І.О. 

Концентрація колостральних імуноглобулінів у молозиві овець залежно 

від стану фетоплацентарного комплексу 

 

 

19 

Самойлюк В.В., Герасімова А.А. 

Ефективність оперативного і консервативного лікування несправжньої вагітності у сук 

 

22 

Федоренко С.Я., Скляров П.М., Хірна О.В. 

Перспективи використання нанопрепарату “Каплаестрол+OV” у ветеринарній репродуктології 

 

27 

Шкваря М.М., Страшко Р.В. 

Ефективність використання Бускопан композитум Берингер Інгельхайм 

за метеоризму кишечнику кролів 

 

 

32 

Шульженко Н.М., Рябік Г.П. 

Ефективність комплексного лікування у собак  

за гепаторенального синдрому 

 

 

37 

Фізіологія і біохімія 

Трощий К.С., Єфімов В.Г. 

Породні особливості біохімічних показників крові у свиноматок 

 

42 

Мікробіологія, вірусологія та біотехнологія у тваринництві та ветеринарній медицині 

Білан М.В. 

Біологічна активність Mycobacterium bovis дисоціативних форм залежно від тривалості зберігання 

культури та температурних режимів культивування 

 

 

48 

Сосницький О.І., Сосницька А.О. 

Вивчення культуральних властивостей та біологічної активності 

Mycobacterium avium ІЕКВМ-УААН 

 

 

54 

Гігієна тварин, ветеринарно-санітарна експертиза, стандартизація, якість та безпека с.-г. продукції 

Високос М.П., Милостивий Р.В., Калиниченко О.О., Тихоненко В.А., Санжара Р.А. 

Технічне забезпечення  крупногрупової аерозольної обробки тварин в умовах промислового комплексу 

 

61 

Давиденко П.О., Кулішенко О.М., Паскалова Н.В., Гапон Л.В., Барнаш Д.С.  

Мікробіологічне оцінювання  якості оселедців “Norks Delikatesse” торгівельної мережі міста Дніпро 

 

66 

Єфімов В.Г., Ткачова А.А., Завріна С.В. 

Мінеральний склад крупи гречаної, що реалізується в роздрібній торгівлі 

 

70 

Тішкіна Н.М., Бондар А.В. 

Оцінка якості курячих напівфабрикатів різних товаровиробників 

 

74 

Паразитологія та інвазійні хвороби тварин 

Шулешко О.О., Жоріна Л.В., Рибалка М.А. 

Нематодози бурих ведмедів та їх лікування в умовах зоопарків 

 

78 

 


